关注热点 贴近民生 终端销售 抱团取暖

商家各出奇招 逆市一路飘红

2013年中原家居行业影响力营销事件大盘点

16年仅此一次 超级夜场不打烊 横扫全城建材家具价格底线

2013年,家具行业前进的道路似乎越来越艰难,但一些企业仍然以40%的速度在高 速成长。时代变了,市场变了,消费者的需求变了,同时也需要经营者自身的改变。品 牌亟须建设,新兴渠道亟须探索,思路亟须改变。不变的是家具人的情怀。

转眼又到年关,郑州晚报TOP家居推出"2013年中原家居行业影响力营销事件"专 题。让我们一起回顾这一年品牌和商家的经典营销案例,它们所走过的道路,以及付 出与收获。 郑州晚报记者 唐善普

欧凯龙

家居大鳄签约濮存昕为形象大使

名表演艺术家濮存昕作为其形象代言人。 发展,为实现欧凯龙的长远目标打下坚实 一名是德艺双馨、深受民众喜爱的著名表的基础。 演艺术家,一个是有口皆碑、深受中原消费 者信赖和喜爱的家居商场;一名是睿智儒 此次明星代言的契机,进一步提高欧凯龙 的里程碑

影响代表作:6月14日,欧凯龙签约著的知名度和品牌影响力,取得新的进步和

TOP家居点评: 欧凯龙和濮存昕, 相 遇时注定擦出不一样的绚烂火花,成就一 雅、热爱公益事业的知名公众人物,一个是 段家居行业的佳话。签约一位与企业行 专注爱家、积极回报社会的优秀企业。正 业地位、高端形象相吻合的"明星代言", 如欧凯龙执行总裁吴大伟所言:希望借助 成为今年欧凯龙家居品牌之路上最重要

郑州红星美凯龙 "2天来了"引爆新春家居市场

惠"的传统,围绕集团"2天来了"活动主题, 配合以"中国好声音"人气学员平安等明星 牌营销活动,吸引了消费者的广泛关注和 到的必将是"一两拨千斤"的效果。

影响代表作:在"3·15"消费者权益日, 踊跃参与,一举引爆了新春家居市场,为 郑州红星美凯龙延续往年"春装美家博览 2013年全年营销奠定了一个红红火火的基

TOP家居点评:品牌商家同样要学会 降临商场的契机,举行"社区好声音选拔 擅长利用消费者关注的人与事,在适当的 赛"、义务植树、消费者维权、健康义诊等品 时机,将传播"正能量"融入品牌营销中,收

佳和家居

"非诚勿扰 情定佳和家居"22对成功牵手

影响代表作: 8月在佳和家居尚品馆 设施、训练保安团队等做准备。活动成功 成功举办了"非诚勿扰 情定佳和家居"大 牵手22对,获得了较强的社会效应。 型公益活动。通过电话、微信、微博、邮箱、 QQ、相亲网等多种方式,3000多位单身朋 产品结构、布置氛围、制作标语、检查消防 效应和经济效益双丰收。

TOP家居点评:建立交流沟通的平 台,让单身男女相识、相知、相爱,共创和谐 友通过各种渠道咨询,500多位单身朋友成 家庭、和谐社会。既帮助单身朋友找到了 功报名。与此同时,佳和家居也通过调整 幸福,又宣传了"佳和"的品牌。可谓社会

居然之家

第二届总裁签售"惠"业绩惊人

影响代表作:7月20日至8月4日, 一次年度内不可错过的京派家具签售 裁签售惠:顾客交款满1000元直降350期。 元,满2000元直降700元,依此类推;满 10g 金条。顶级品牌厂家联盟盛"惠"是 得较好的销售业绩。

居然之家举办第二届京派家具建材总 盛会。现场气氛热烈,销售成绩超出预

TOP家居点评:现阶段家居卖场的企 额返现+送5%购物卡;交款满2000元再 划营销核心是传播与整合,就是将更多的 送 5% 超市购物卡; 顾客参加活动累计 优势资源进行整合形成最大化的效果, 尤 交款满 2000 元领取抽奖券一张,奖品为 其是电话营销和社区终端推广,往往能取

华丰灯饰

代表灯饰行业首次亮相郑交会

易会展会期间参观人数达20万人次。华

典型代表作:2013年郑州全国商品交 会中,华丰灯饰界受到了多方的热烈关注。

TOP家居点评:敢于和勇于"走出去", 丰灯饰界作为中部地区最大的专业性灯饰 方能见到另一片蓝天。华丰灯饰代表灯饰 商场,联合商场内多家灯饰品牌商户组成 行业首次亮相郑交会,无疑为家居行业的营 参展团参加了本次盛会,这也是郑州灯饰 销打开了一个新的思路。对于推广灯饰品 行业第一次有组织、大规模地参与到郑交 牌、扩大灯饰行业影响力有着重要的意义。

买家具5年返款100%

合美嘉家居

欧凯龙邀请濮存昕莅郑,零距离和大家接触。

一线联盟首秀现场签单3973单

现场签单3973单。首秀成功之 家。

后,一线联盟又相继推出了

影响代表作:一线联盟的 具、慕思寝具、华丽灯饰、TATA

首秀——9月15日,中原国际 木门、蒙娜丽莎瓷砖、赫兰集成

博览中心到场人数6000多人, 吊顶都是建材家居圈里的大赢

"12·1"装修大决战、"4·20"绝 盟、这样的活动场面只有一线联

杀全场、"6·22"0元置家、"9· 盟才能看到。之所以成功,离不

21"非来不可,这4次促销活动, 开消费者对这些品牌的认可和

每场活动到场人员都是爆满, 厚爱。所以说,市场的占有率还

签单都是3000单以上。箭牌卫 得靠产品的质量说话。而独到

浴、欧派橱柜、生活家地板、索 的营销活动无疑是连接产品与

菲亚衣柜、赖氏家具、红苹果家 消费者的桥梁。

生活家地板

28日,合美嘉家具返款额活动 的50%。 隆重登场,活动期间消费者可 金。即本月23日参加活动,并 大戏唱得风声水起。

影响代表作:"3年返50%, 于当天签订合同,等3年后的 5年返全额,在合美嘉买家具不 23日,也就是2015年的12月23 用花一分钱。"12月6日至12月 日会返50%,再等两年返其余

TOP家居点评:这样的联

TOP家居点评:在这个重 以享受厂家直供特价、倒贴价 软装的时代,越来越多的人把 等特价产品,并且一线家具品 装修的重头放在家具的选择与 牌也会采取八折优惠。此外, 搭配上。合美嘉家居在河南本 消费者还可以实现购买家具不 土已经历经9年,被人们亲切地 花钱免费体验等。这次活动的 称之为"咱老百姓自己的家具 特色是"返款",即活动当天买 商场",接连推出的买家具返款 多少家具,在之后将返多少现 额大型优惠活动,把"多赢"的



欧凯龙十六周年成



左右沙发营销活动



赖氏感恩营销活动

福蒙特 举办首届福蒙特

中国中部家具博览会

活动时间: 7月20日10:00—凌晨2:00 活动专线

影响代表作:8月22日至24日,"首届福蒙特中 国中部家具博览会"启动,本次博览会强大的阵容 与气势吸引了来自全国2万名经销商前来看展和订 购。各项巨额调货优惠政策,各种精彩狂欢活动, 令经销商们心动不已,纷纷下单,商贸洽谈火爆。

TOP家居点评:从3天的展会效果来看,福 蒙特家居对中部消费市场的辐射力已然凸显,突 破与创新为博览会的成功打下了坚实的基础,这 无疑是值得考虑的未来家居产业发展方向。而福 蒙特家居通过专业的策划将传统的"展销模式"进 行升级和完善,推动行业新发展。这种勇于改变、 敢于创新的精神值得推崇,而市场也期待能够涌 现出更多这样的家居企业。

圣象地板 逆势而上的"万人空巷抢工厂"活动

影响代表作:9月15日,圣象地板"万人空巷抢工 "活动在郑州国际会展中心举行。为答谢用户对 圣象的支持和厚爱,公司准备了集团新推出的北美 新实木家族系列、圣象强化锯齿纹系列等新品供大 家品鉴,此外圣象总裁还准备了大礼。当天到场客 户达2000多人,炎炎烈日下没有一个客户提前离场, 客户对圣象的喜爱程度可见一斑。本次活动在郑州 掀起了购物狂潮,4000多户郑州市民享受到了地板 的优惠价格,也使得圣象地板在整个郑州深入人心, 得到了消费者的认可。

TOP家居点评:这次活动对同行业的商家不仅 造成了销售额度上的冲击,也让他们在企业营销模式 上进行了"脑补",同时圣象也将深耕细作市场,抓住每 一次机会,做好品牌及服务,提升市场份额。



红星美凯龙营销活动

安信地板 安信地板"将工厂开到家门"

影响代表作:刚刚过去的12月7日,安信 伟光(上海)木材有限公司再次将工厂"移师" 郑州,由旗下四大工厂共同举办了万人特购 会全省大型促销活动。活动现场的客户人数 再一次突破了今年8月25日和7月13日的活 动高峰,总体客户数量超过3700多户,这使得

为实惠的销售政策

TOP家居点评:安信伟光(上海)木材有 限公司在行业内开创"工厂团购"营销模式至 今,已在全国主要城市累计开展100余场,该 模式打破了行业传统的库存销售的供应链结 构,将消费者提前预约意向产品作为核心出 活动组织者河南安信总经理李建强先生始料 发点,通过数据统计与筛选,采取分类采购的 不及,活动现场高潮迭起。安信地板全国经 方式,进而达到订单生产的最佳供应链模 销部总经理刘国瑞先生更被现场广大消费者 式。该模式有效地降低采购费用、物流费用、 的狂热激情所感染, 当场再次拿出优惠政策, 广告费用等综合成本22%, 其结果就是能够 一举创造了安信地板在2013年中全国市场最 为消费者提供更加实惠的选择。

赖氏家具 出奇制胜,整月销量增长200%

影响代表作:在家具业公认的一年当中 相传,当天客流量达上千人,成单量几百单, "辉煌赖氏,感恩与您"大型岁末感恩活动。 月销量增长200%。 活动落地当天,中博赖氏家具总店顾客络绎 不绝,整个三层楼的卖场都挤满了前来领礼 品和购买家具的人,并不断有顾客说"感谢赖 的新顾客介绍家具的优势。正是这样的口口 牌、有实力。

最淡的季节,赖氏家具打破常规,策划了一场 仅当天的营业额比往年整月的销售还多,整

TOP家居点评:斥巨资宣传,赖氏打破 以往家具行业营销的惯例---仅推活动折 扣,赖氏利用感恩这个主题吸引顾客,实实在 氏家具还记得我们"。并自发地给前来购买 在地送礼(不下单也送),体现赖氏家具大品

左右沙发 "**十惠左右**,**一降倾城"**

沙发,恰巧十一将近,秋高气爽的天气,加上7 以及亲友来左右沙发选购中国最好的沙发。 天的长假,正是与家人、朋友一起旅游的好时 活动。此次活动轰动业界,取得了巨大成绩, 同时也给郑州消费者带来了实惠,获得了郑 州消费者的好评。在活动结束后的一段时间

影响代表作:为喜迎杨澜成功签约左右 里,一直都有热心的消费者介绍身边的朋友

TOP家居点评:28年来,左右沙发只做 节,左右沙发细心地考虑到这一点,于9月22 一件事,做好一件事,为每个家庭奉献更舒 日提前举行"十惠左右,一降倾城"大型促销 适、更健康的左右沙发;28年来,左右沙发关 怀家庭,给家庭生活一种文化、一次关怀,让 幸福回归您的左右依旧真情左右,依旧左右

超凡装饰 "年终抄底狂惠"超值营销

力度的促销。内容包括:交定金 2000 元返 500元(凭超凡装饰定金收据到商会领取 套; 凭借18年施工和研发经验,第一家提 市场创造了一个业内奇迹。

于12月2日~22日,举行"富魄力27周年,床 常使用。 垫以旧换新,约惠全城"活动。无论您家床垫 等问题,工作人员将免费上门维修。维修期 产品,享受到健康睡眠。

富魄力 27周年庆 床垫以旧换新

影响代表作: 12 月 14 日~15 日,超凡装 出冬季装修完美解决方案,吊顶、防水、墙 饰举办了主题为"超凡装饰年终抄底狂惠 面基层处理升级不加价等多重优惠政策。 整体优惠冲击七九折"的营销企划案,大 活动现场咨询客户量接近500人,超凡装饰 共收到装修定金98个。

TOP家居点评:家装进入12月份,正值 500 元商会现金补贴);交定金5000 元返500 淡季,郑州所有的家装公司都会做最后一搏, 元另外加送2000元主材券;交定金10000元 以便为2014年积累客户信息和定金。传统思 工程直接费八四折; 凡现金购买主材满 1 维都习惯于将策划点集中到"圣诞"或"元旦' 万元,送戴丽布艺窗帘布帘1套;凡现金购 这两个节日上,但超凡装饰反其道而行之,提 买主材满2万元,送戴丽布艺窗帘布帘2 前释放能量毫不夸张地说,这在今年的淡季

影响代表作: 富魄力在成立27周年时, 间,还将免费提供备用床垫以确保消费者目

TOP家居点评: 赢得消费者的支持、关 是何品牌、新旧程度如何,旧床垫就可抵500 心和厚爱,唯一的法宝就是对自己的产品要 元换成新的。如果床垫出现咯吱、塌陷、结块 高标准、严要求,让消费者购买到合适的需求